

【交流特区】教牧之道：陶造我生命—王弟兄



感恩—神早已预备

教牧之道的学习已经过了3次，它改变了我对教会及个人事奉的观点。我是一个莽撞的人，一个粗心的人，一个自以为是很骄傲的人，但感谢神！神知道我的缺乏，一个真正的缺乏者，他就早早预备了我学习教牧之道的机会，神赐我这个恩典，为要改变我的生命和事奉观。

讲道—忠于神托付

讲道课时，姚谦牧师耐心教导，由浅入深与我们交流指导经验。讲道的学习操练中，让我懂得了讲道并不是事奉中的一种喜好，也不是一种使人看得见的荣耀。今天讲道的成长更不是属于自己的资本，乃是神的怜悯和托付，要为他忠心的做好讲道的人。

教导—灵魂体均衡发展

教导课时的学习最大收益是对教学法的见识。今天的教学，反思教会的教导事工极为重要，从基督教教育的基础，可以更深一层让信徒的生命改变，使在属灵生命成长过程中，灵、魂、体3方面的生活均衡发展。陪伴、引导都很重要，师傅式的教导不再合适。

领导—仆人式的领导

领导课时的学习开阔了一个最大视野：《事奉团队十八定律》的策略和技巧，在今天的教会状况之下，我们必须认真地探索合乎圣经的教会管理模式。仆人式的领导具备耶稣形态的领导能力，是走在众人前面，在领导的阶层上去服事他人。



辅导—提防情欲的诱惑

辅导的课时此感受到了了解原生家庭环境的重要性，小心牧场中情欲的诱惑，必须重视家庭，学会自身照顾，认识自己调整自己，随处随在都要靠主加力量。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。